BBeAenne B acuMIITOTHYECKHE
METOABI.
Nexrmas 7

CpalwmBaHmne aCcMMNTOTUYECKNX
pPa3nNoXeHns: norapngmebl



1. MoAaeAbHAS 32A2492; IIOCTAHOBKA U
BO3HHUKAIOIIINEC TPYAHOCTH

MogenbHas 3agava: f"+2r freff =0, f(1)=0, f(o)=1

2 (r2f) AP [ = fi()+efy(r)

0. 220\ _ B _ )
et (P f) =0, £,()=0, fi(o)=1 = fi=1-r
1 2 2 1Y ' 3
et (P =Sl =7 =7, =0 =
= f,=—-Inr—r"Inr+4, (l—r_l)
HeBo3MOXXHO yA0BNETBOPUTL FpaHMYHOMY ycnosuto  f,(00) =0
TpyaoHOCTb — M3-3a HEPABHOMEPHOCTM aCUMMTOTUKN Npu BonbLunx 7
rB 1 027 eff, Der? = ef,f, Hemannpn roce”
roce: f()-l-8f2=1—|—(ocgln8_l)+(0<:8) =
PasyMHO ncnbiTaTb aCMMNTOTUYECKYIO NOCMEA0BATENbHOCTL 1, glng™', &

9



2. Baerrraee Pa3AOKECHUE

fr+2r e ff'=0, f(1)=0, f()=1

r pukcuposaHo & — 0

AP: fOf+ene f+ef,

& (R R) =0, f0=0, fio)=1 = fi=1-r"

eing”: 2 (Pf) =0, £)=0 = [f=4(1-r")
g /”zz—lnr—r_llnr+A2(l—r_1)

KoHcTaHTbl 4,, A, 6yayT HaxoAMTbCs CpalLmMBaHWEM C BHYTPEHHUM Pa3foxeHnem




3. Bayrpennee pasaoxeHue

fr+2r e ff'=0, f(1)=0, f(o)=
NC koopaunHata

p = &r dukcnpoBaHo & —> 0 f(r,e)=F(p,é¢)
F'"+2p"'F'+ FF'=0
F=1l+eclne ' E(p)+eF,(p)+..

F'+(2p7' +1)F=0 < (peF) 0, F(x)=0

F(p)= Bl.je_ff_zdr

1

P

KoHcTaHTbl B, B, 6yayT HaxoAuTbCs CpaliMBaHWEM C BHELLHUM Pa3foXeHNEM.
On§a cpalmBaHMsa HY>KHO 3HaTb noBeaeHne nHTerpana npy p — 0



4. BayrpeHHee pa3A0OKEHUE

f'2 7 e ff' =0, f(1)=0, f(w)=1

E,(p)= J‘e_fr_zdr = —Ie"dt‘l = %—J'er dr =
p p p
1 % 1 T
=——[eTdInt =—+Inp+[e Inrdr =
o p ’
1 0 P
:—+lnp+[—J‘e" Intdt +J‘e‘f lnrdr]
P O 0 W
const O(plnp_l)

R 1
p—0: Je"r_zdr;+(lnp+y—1)—;p+0(p) y =0.57722
P




5. CpammBanue

[T e =0, f(1)=0, f(0)=1

Paccmatpusaem oba pasnoxenus B obnactu ux nepekpbitna: 10 r=p/e g

BBOAMM NMPOMEXYTOUHYIO NEPEMEHHYO: n=¢c“r=ple™, (0<a<l)
B obnactv nepekpbitua nocl, rH 1, pl 1
f=l-e"n
BHELLHee Telng T4, (1_8an—1)
pasnoXeHue: \ o
+e|—olng™' =In - 1t alnn_+Az}
n+4,—-ale € +...
) n n
f=1
BHYTpeHHee -l a-1,_-1 B = B
Da3NIOKEHNE: +elne B, (8 n +(@a-neg +Inn+y—-1+.. )
+&B, (8“‘117‘1 +(a-Dlne” +Inn+y—1+.. )+
CcpaBHeHne  g%: =] e’Ing™: 0=Bn"'=|B =0
pasnoXeHun:

e”: -n'=Bn"' =B, =-1 elneg™: A-a=B,(a-1) =4 =1
. A -Inn=B,(Inn+y-1) =>4, =1~y




0. CAEAVIOITIE YAECHBI

fr+2r e ff'=0, f(1)=0, f()=1

BHyTpEHHee S ,
pasnoxerne: f W 1+0-elne” —¢g|e't77dr
BHELLHee g

pasnoxenue: f I (1—1”_1)4-81118_1(1—7'_1)+8|:—1117”—7'_1lnr+(1_y)(1_r—1):|

M3-3a unena & ff’ M/
(r): elnr=

(p): elnhp=
(r): elng™

(r): elne = (r): elnelnr = (p): e lnelhp = (r): 82(11’18)2

A
acuMnToTUYecKas — - 5 \
nocnenoBaTenbHOCTb l, elng™, e, gz[lng‘l}, e’lne™, &°,..




7. IlpaBuao Bag Aarika 1 paBHOMEPHO

mpuroaHoe AP P
plilg) = plp

[Mpasuno Ban dainka pabotaet ana P=Q=0 n anga P=Q=2
Cof =1- r

C,f=1-¢ Te_ff_zdf +l(lng_1 +1—y+1nr)

r

er

MpaBuno Ban [danka He paboTtaeT ana P=Q=1

H\Ef=H, {(1—7’_1)+81ng_1(1—r_1)} =H, {(1—8/)_1)4—811’18_1(1—8,0_1)} =
E1H1f=H1{1+0~81n8_1}=1 =l+elng™

CpawmBaTb Hago Tawm, FA al * \

2
rne MeHseTcs cTeneHb -1 2 -1 2lIneg”! 2
ne MeHAeTCA cTene E 1, clne , &, |& |:1ng :| , & Ine , & ..



8. MeareHHOE OOTEKAHHE CEPHI:
ITOCTAHOBKA 3aAA9N

w(r,0): u =y,/r’sin@, wu,=—y, /rsinf
[ D'y =Ly
- v(1,0)=vy,(1,0)=0

L w(r,0) > risin’0  (r—o o)

0° sinf 0 ( 1 8)
_|_
or’ > 00\ sin 00

1 0 0 2y
L = _— —+ 20t 9 - 0 D2
r’sin’ 0 (‘//9 or V"0 SOV T j




‘ 9. Permrenue CtoKca
D'y, =0
=0 — <WO(199):WOr(196):0

|y, (r,0) > 5 r?sin’ 0 (r — )

= f(r)sin” 0
4f” 87" 8f

— _ 4 2 -1
3 r3 r4 =0 = f=cr +cr +ter+cr

c,=0,c,=1/2,¢c,=-3/4,c_, =1/4

f(4)

vo=4(2r=3r+r")sin'0 | Crowe[1851]

KoadbcpuumeHt - _ /4

= = 67[
conpoTuneIrieHnd aV,u




‘ 10. DopmaabHaA IHOIIPABKA K

PEILIEHUIO CTOKCa
VY =y, +ey,
(1L,0)=y, (1,0)=0
B

4\ r- r r

v, = g(r)sin’ 0 cos O

12g" 24¢'  9(2 3 1
- + =——| =>——+ =
& P 7 4(7”2 7 rsj

3

B ) 3 5 3.2 ,9
= g=b,r"+b,+br +byr ot

b,=b =0, b =b,=-3/32

. Yautxen [1889]

W, = ——(2r2 —3r+1—r" +r‘2)cosésin2 6 +A(2r2 —3r+r‘1)sin2 6




11. Toarmmuaaa 11C

y —5r’sin’ 0 % r‘l)sin29-—§—;(2r2 —3r+1-r" +r‘2)cosé’sin29

PasnoxeHne CTokca npurogHo rnoka

Npu4MHa HepaBHOMEPHOCTU

man no cpasHermio ¢ ()

OHoO cTaHoBUTCA HENpPUroaHbiM €CJiin OHMN OOQHOIO Nnopdanka, T.€e. eCryin - gr 1

[1C koopauHaTta |p =&r

O3eeH [1910]

NHepuma = BA3KOCTb
eVVV =AV -Vp

2
gV OCV

[pyrne coobpaxxeHus:

L — xapakTepHbl MacluTab

ViHepums 1 BA3KOCTb COM3MepPUMbI Npn L oc g~



‘ 12. Bayrpennee paszroxkeHHE

(

p = &r dukcupoaHo & —

y(r,e)=Y(p,¢)
1

. . 3 :
v, =%(2r2 —3r+r‘1)sm2 0 =2—82,o2 sin’ 6 —Epsm2 0+ O(¢)

—

‘PN—p sin’ 9+1T (p,0)

(Dz —cos0

0

sinf o
+

op
p—>0: ¥ K —Zpsin29

jD“P1 =0 YpaBHeHune O3eeHa

s,
3

¥,

—%(1 +COS 0)(1 — g (Pplizeosd) )




13. I'lommpaBka BO BHEIITHEM Pa3AOKECHUU

3 ~(1/2)p(1-cos0) \ _
‘I’ng sin 9——(1+cos(9)( —e P )—

2¢&
_1 2020 3 . —8(1/2)r(1—cos@)
—Er sin” 6 g(lJrcosG)(l e )—
1 3 3¢

= —r%sin’ @ —=rsin® 0 + —r*sin 9(1 cosf )+
2 4 16

l//(r,O) :%(Zrz —3r+r‘1)sin2 0+ey,

~ 9(2 3 1).
D'y, :—Z(rz 5 rsjsmzecosH
-y, (L) =y, (1,0)=0

— 1//1%32 r* sin’ 9(1 COSQ) (r = )

C=6r(l+¢)

3 1\
Y, = —i(Zrz ~3r+1-r" +r‘2)0059 sin” 9+—(2r2 —3r+r 1)sm2 0
32 32




14. MeToa O3eeHa: MOAEABHAA 3aAa49A

_ B obnactn KOHEYHbIX I Mbl
f"+2r ' f'+eff =0, f(1)=0, f(o)=1
BHOCMM B 3aJady Mmanyto
NOrpeLwHocTb, a B obnactu
oonblUKX r, TaM rae HENMUMHENHbIN

o YIIEH BaXXEH, MOTPELLHOCTb TOXe
f1H2 e =0, f(1)=0, f(»)=1 Mana us-3a Toro, 4To 3aecb f

o " Onna3ka K eguHuLe.
f :1—[jerr2dt/]‘e%2dtJ
f =1—(1+(ln8r+y —1)+O(elng)j/(l+(lng +y—1)+0(81n8)j
gr g

Jl+er(lngr+y —1)+..

01—
' l+e(lng+y—1)+..

= (1—I”_l)—glni(l—r‘1)+g(—lnr—r‘1 lnr+(1_y)(1_r—1))+



‘ 15. Metoa Oszeena: ooTekanme cdepsn

£V.VV—AV = _Vp,
V-V=0
V|_ =0, V(o) =e,

$

88—V—AV=—Vp,
0z

V.-V=0

V| =0, V(o)=e

B oGnacT KOHEYHbIX r Mbl
BHOCUM B 3adadvy Marsnyto
NOrpeLHocTb, a B obnactu
oonbLwnX r, TaM rae HermMMHENHbIN
YrieH BaXXeH, NOrpeLUHOCTb TOXE
Mana n3-3a Toro, 4Yto 3gecb V
bnnska k e,




16. TemaooOMeH Ipu MEAAECHHOM
OOTEKAHUH ITHAMHAPA

A
eV -VT = AT, r=x>+ Y >1 ¢ -Kputepuu lNekne, xapakTepusyoLnm

OTHOLUEeHMNEe KOHBEKUN K KOHOYLUUN
y—> o0 T =0,

r=1 T =1.
y : dw 1 ,
Mone ckopocTelt noteHumansHo V. =iV, = o WSIt_, x4l
Z Z
Ha 6eckoHe4yHoCTH V.=1V, =0

Ha noBepxHOCTM uunuHapa V=0

dunsmka gaHHOW 3aga4vn nonHocTbio oTBevaet nogxony OseeHa. [Npn r oc 1
Ba’)KeH I1LUb KOHAYKTMBHbIVN TEnmonepeHoc; npu bonblwimnx 7, Tam, rae , V=1, Vy =0
npeBanupyeT KOHBEKLUSI.

|_|O,EI,XO,£I, 8g—AT, F=4/X +Yy > 1
> 1 r >0 T =0,

r=1 T =1.

O3eeHa




17. TemaooOMeH Ipu MEAACHHOM

OOTEKAHUH ITHAMHAPA

- oT

XZE)C, Y:gy, &ZAT& p=>é
)

p=NX"+Y’ =¢r powo  T'=0,

p=& T=1.
EcTecTBeHHO 1UCKaTb pelleHne 3TON 3agaym BO BCEN MITOCKOCTU, pa3MeCcTuB B
Hayane KoopauHaT NCTOYHUK HEU3BECTHOM 3apaHee MOLLHOCTU

oT
——AT =06(x)o
e Qo(x)o(y)
oT 1 ou o°T 1 ou Ou o°T O0u
X2 _ x| L _ x| 2 _ X2
P=etiu = 5 ~° (2 +8Xj’ ox? ¢ (4 +6X+8X2]’ or: ~ or
1 1 1d du
—u—Au=056(x)0 Ly—— 2 522 =0 B
; 05(x)3(») iy v 0K, (4p)
: u
U  ecTb PYHKUNA TONbKo P ! lim p _ T—QeX/zKO(%p)




19. TemaooOMeH Tpu MEAAECHHOM
OOTEKAHUN ITHATHAPA

T=0e""K,(4p)=0(Inp™' =y +0(p))
1

Q0= Ing™' —y
eX/2 esx/2
Ing™ —y o(37) Ing™' —y o (357)
Tor 27
CyMMapHbI TEMNMOBOW NOTOK I —| do= 7
. Or |, Ing™ —y




20. YpaxxHeHue K AeKuu /

PaccmoTtpeTth 3agavy
fr+r frele? (1-£7)=0, f()=0, f(w)=1
MNony4ynTb BHewHee AP no All l, g, &’lng, &g
n BHyTpeHHee AP ( p =¢r)

CpacTutb pasnoXXeHus.

3aTyxarollee Ha 0eCKOHEYHOCTU peLLeHNe YpaBHEHUS

y” + 2x—1yr . y — x—2e—2x

€CTb ;,_ gy +LT(6—H et )i e e A - Npoun3BonbHasi KOHCTaHTa
2x
x—0: ymw-l—lnx—fh—y-l—lni—l
2x 2



21. YrpaxueHnue k aAekuu /

2. PaccmoTpeTb 3agad
P Aty 8f”+%f’+gff20, r>1
f()=0, f(o)=1

[Nlogckaska : All

1,e"*, elne™ ¢

3. 3aMeHUTb UMNuHap Ha cdepy B 3agade o TeNNoodbMeHe Tena ¢
Mea1eHHbIM NoTEeHUManbHbIM NMOTOKOM ODOTeKalLwen ero >XMakocTu.



